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1

آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوکّ با ت بخوانيد وضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقّ

نمره برگه
نام و نام خانوادگی مصحح:با عدد

 امضا:
نمره تجدید

 نظر

با عدد
امضا:

با حروفبا حروف

نمرهسؤالشماره

1

 زیر را مشخص کنید. جملاتدرستی یا نادرستی هر یک از 

1

غ  ص           یک رقمی ، یک مجموعه تشکیل می دهند.  متوالی چهار عدد طبیعی زوجِ

غص                   .           مجموعۀ عددهای گویا را می توان با عضوهایش نشان داد.  

غهر دو مستطیل متشابهند.                                                                                 ص 

aاگر   b  غص   هر دو منفی هستند.                                       bو    a، آن گاه   0

2

.کامل کنیدهای زیر را جملههر یک از 

1

مجموعه  ,A  0 .دارای ..................... عضو است

از دانسته های قبلی، برای معلوم کردن موضوعی که دریعنی دلیل آوردن و استفاده « استدلال»

 ابتدا ....................... بوده است.       

اگر قاعدۀ یک هرم، یک چند ضلعی ........................ باشد و وجه های جانبی با هم، ....................... باشند، 

هرم را منتظم می گوییم.      

3

 د.درست را مشخص کنی های زیر، گزینةر هر یک از پرسشد

2

باشد؟ 8در پرتاب دو تاس چقدر احتمال دارد که جمع دو عدد رو شده،  
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حاصل عبارت 
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به صورت توان دار برابراست با: 

 الف( 
 
 

63
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 ب)  
 
 

62
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 )ج  
 
 

163
2

  )د 
 
 

162
3



کدام یک از گزینه های زیر، یک جمله ای است.

ب(             x2    الف(     
x

2
  )جx2           )دx2

عبارت گویای 
( )( )

x

x x



 

27 1
1 2

نشدهxبه ازای چه مقادیری از است؟تعریف

,الف(      1 2               )ب, 1 2            )ج, 1 2    )د, 1 2
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2

4

 را در نظر بگیرید. Dو    B  ،Cمجموعه های  

 , ,D  2 3 4           ، , , ,C  2 4 6 8             ، , , , ,B  2 3 4 5 6

مشخص کنید.  ×و عبارت نادرست را با   را با درستعبارت  الف(
 ( )n B C  9                            B10                            B D

) بنویسید. را با عضوهایش مقابلمجموعۀ  ب(        )B C D 

25/1

5

نمایش اعشاری کسر مقابل را بنویسید.  الف( 
6
11

                                موعۀ مقابل را روی محور نشان دهید.    مجب(  A x R x    1 3

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  ج( 

  
2

2 7

25/1

6

 (برای پاسخ خود دلیل بیاورید.) .............آیا اثبات زیر معتبر است؟ 

 

: در هر مثلث، اندازۀ زاویۀ خارجی با مجموع اندازه های دو زاویۀمسئله

داخلی غیر مجاور با آن برابر است. 
 

در نظر می گیریم.را  ABC: مثلث متساوی الا ضلاع اثبات

است  180می دانیم که مجموع زوایای داخلی هر مثلث 

 است؛  60 هر کدام Ĉ و B̂و  Â1 و

بنابراین
                                 

5/0

7

وOدر شکل مقابل  بر دایره مماس اند،  ADوBCمرکز دایره است

برابرند. BCو ADنشان دهید که     

75/0

8

 

متر است؛ این عدد را با نماد علمی نمایش دهید. 695000000برابر شعاع خورشید تقریباً الف(

ب( حاصل عبارت مقابل را ساده کنید.                                        5 32 2 18  

ج( مخرج کسر روبه رو را گویا کنید. 
3

5
2

5/1
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3

9

598، حاصل ضرب   با استفاده از اتحادهاالف(  را به دست آورید.602

  598 602

 دهید. قرار    یا  ر جای خالی علامت ب( د

aاگر   b
 3

2
b  a  ، در این صورت 

 

)مجموعه جواب نامعادلۀ مقابل را به دست آورید.                                     ج(  )x x  7 2 5 3 2

75/1

10

را به ساده ترین صورت بنویسید.حاصل هر عبارت 

x x x x

x xx x

a a x yz xy

aa x y

   
  

 

 
  

 

2

2

2 3 2

2 2

5 3 2 1
2 55

4 6
24 3

5/2

11

x       را انجام دهید. مقابلتقسیم  x x   
4 2 23 2 1 1

75/0

12

yالف( معادلۀ خطی را بنویسید که با خط   x 2 4 موازی باشد و از نقطۀ  5 
 
 

0
3

بگذرد.

yب( خط به معادلۀ  x 
1

3
2

کنیددر دستگاه مختصات مقابلرا  5/1.رسم
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4

13

معادله های خط های رسم شده را در کنار هرکدام بنویسید.

1

14

 

دستگاه معادله های خطی زیر را حل کنید.

 
x y

x y

 


 

5 21
2 3 3

1

15

 

شود.سطح بریده شده چه شکلی خواهد داشت؟ ریدهاگر یک کرُه با یک صفحه ب

 در چه صورت این شکل بیشترین مساحت را دارد؟
5/0

16

سانتی متر 24پیمانه ای به شکل نیمکره و به قطر 

را از آب پُر و آب آن را در لیوانی استوانه ای 

 سانتی متر خالی می کنیم.؛  16شکل به قطر  

ارتفاعی بالا می آید؟ حساب کنید آب در لیوان تا چه
1

17

، مخروطیcm5علی با قسمتی از دایره ای به شعاع 

 ساخته است.  cm6  به قطر قاعدۀ 

حجم این مخروط را به دست آورید.
75/0

موفق و پیروز باشید.     
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